

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

市委常委会召开会议

郑建新主持 邓群策出席

■本报记者 陈润

本报讯 11月28日上午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议。会议学习贯彻了开放强省暨湘南湘西承接产业转移示范区建设推进大会精神;听取了市人大、政协“两会”有关情况汇报;研究实施乡村振兴战略改善农村人居环境工作及食品安全工作。市委副书记、市长邓群策出席。

会议首先传达学习了开放强省暨湘南湘西承接产业转移示范区建设推进大会精神。会议认为,建设湘南湘西承接产业转移示范区,是贯彻习近平总书记关于湖南工作重要指示精神、落实李克强总理寄语衡阳争当“领头雁”指示精神,以及省委创新

引领开放崛起战略的具体实践,也是衡阳加速高质量发展、打造名副其实的省域副中心城市迎来的又一重大机遇。会议强调,当前我市要找准定位,对标《湘南湘西承接产业转移示范区总体方案》,迅速制定具体落实措施;要强化改革配套,加快园区体制改革,加快平台公司转型与整合,抓紧研究出台全市机构改革方案,确保如期完成改革任务;加强与上级有关部门对接,确保为承接产业转移提供充足的要素保障;进一步扩大自身优势,营造良好的营商环境,加大招商引资力度;锻造最强执行力,从我做起,从现在做起,切实转变工作作风,确保我市承接产业转移不断取得新成绩。

会议原则同意2019年1月8日召开衡阳市第十五届人民代表大会第五次会议,2019年1月7日召开政协衡阳市第十二届委员会第三次会议。会议强调,全市各级各部门要高度统一思想,以高度的政治责任感,全面做好市“两会”的各项筹备工作。要把严肃纪律贯穿大会全过程,确保“两会”风清气正、务实高效。各相关部门要根据职责和分工,通力配合,确保“两会”圆满成功。

会议强调,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代“三农”工作的总抓手,改善农村人居环境是实施乡村振兴战略的第一仗,全市上下要切实深化认识,提升站位,紧盯考核

关键指标,抓紧查漏补缺、全力冲刺,确保我市今年相关考核进入全省第一方阵。要统筹有序推进治垃圾、治污水、治厕所、治违建、治陋习和基础设施建设等重点工作,确保全市推进实施乡村振兴战略取得新的更大成效。

会议强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚决守护好全市人民群众“舌尖上的安全”。坚持问题导向,紧盯重点领域和薄弱环节,抓好食品安全风险隐患排查和管控,坚持绿色高质量发展,培育衡阳质量品牌,真正把好食品安全质量关。将食品安全作为“一把手”工程,纳入党委政府工作重要议事日程,从严从实压实食品安全责任。

全力以赴办好教育 造福子孙后代

邓群策主持召开会议,专题调度衡阳幼师、耒阳师范、市艺术学校合并升格工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长邓群策主持召开会议,专题调度衡阳幼师、耒阳师范、市艺术学校合并升格工作。邓群策强调,要统一思想,坚定信心,按照市委、市政府的决策,毫不犹豫、坚定不移地抓好责任落实,全力以赴推进三校合并升格为衡阳幼儿师范高等专科学校的各项工作。

为满足我市学前教育和小学教育师资培养、培训需要,实现教育可持续发展,

省教育厅同意我市在“十三五”期间新建衡阳幼儿师范高等专科学校。市委、市政府经过专题研究,决定将衡阳幼师、耒阳师范、市艺术学校合并升格为衡阳幼儿师范高等专科学校。

听取相关工作汇报后,邓群策强调,要统一思想,坚定信心,加力加压加快推进各项工作,确保“十三五”期间完成衡阳幼儿师范高等专科学校的建设工作,并抓紧做好衡阳幼儿师范高等专科学校申报工作。从衡阳市的实际出发,立足当前、着眼长远,合理确定建

设规模,统一规划,分期建设。坚持高标准、高质量、高要求,明确要求,简化办事流程,提高工作效率,统一协调推进软硬件建设工作。硬件建设方面,要尽快启动征拆、控规工作,合理利用现有资源,科学规划新建设施,确保整体工作进度;软件建设方面,要以发展的眼光做好总体设计,科学设置专业,保留市艺术学校的牌子和特色,通盘考虑好招生政策、学制、师资引进等问题。坚持人才优先、人才至上的原则,充分利用“人才雁阵”行动计划,坚持“招聘名师、培养名生、建

设名校”的发展思路,提前谋划好相关工作。要“勒紧裤带办大事”,多渠道筹措资金,坚决杜绝建设资金“跑冒滴漏”,切实打造廉洁工程、民生工程、安全工程。

邓群策强调,要认真贯彻落实全国教育大会精神,加强领导,成立专班,形成合力,进一步明确各相关部门的责任,带着感情和责任,敢于担当、大胆作为,切实办好教育,为子孙后代造福。

市领导曾艳阳、龚学余、彭玉明,市老领导马俭平参加会议。

用群众身边的“正能量”熏陶教育身边的群众 我市道德模范首次“走进”市民手册

■通讯员 李孟翔

本报讯 11月28日,蒸湘区太平一社区组织居民学习《衡阳市文明市民手册》,细心的居民发现,与以前的手册相比,这本手册多了不少“新鲜内容”:衡阳本土“明星”——第六届全国道德模范匡兵、温琦华夫妇的合影和首届全国文明家庭聂东元家庭的合影首次“走进”了手册。

据悉,我市将道德模范等先进模范人物刊上《市民手册》,在全国尚属首

创。该手册印刷了几十万份,发放到市民手中,道德模范等先进模范随着手册“走进”了千家万户。

近年来,我市大力开展道德模范暨身边好人评选表彰活动。利用“道德讲堂”“国学讲座”“市民学校”“经典诵读”及各类媒体和阵地开展思想道德教育,先后涌现出首届“全国文明家庭”聂东元家庭,第六届“全国道德模范”匡兵、温琦华夫妇及邹玉祥、吉湘林、王青平、王黑子等

大批先进模范人物。在培育和选树道德模范的同时,我市积极拓展宣传颂扬途径和阵地,用群众身边“满满的正能量”熏陶和教育身边的群众。“勇当模范、争学模范、敬重模范”成为新时尚,成为创建文明城市的新抓手,成为社会发展进步的新动能。



专项行动“不停歇” 督查督办“连轴转” 全市城管系统进入文明创建临战状态

■本报记者 周连武

本报讯 11月27日,市城市管理行政执法局召开2018年创建全国文明城市工作推进会,动员全市城管系统迅速进入文明创建临战状态,全面做好各项

迎测准备工作。

根据安排部署,接下来,市城管执法部门将开展占道经营作业整治、乱停乱放整治、农贸市场外摆及马路市场整治、公园广场管理整治、“牛皮癣”大清理、道路大清洗、社区垃圾大清理、环卫设施大

清洗等一系列专项行动,营造文明创建氛围,加强基础设施的精细化管护,并采取明察与暗访相结合、全面督查与专题督查相结合、专业督查与媒体督查相结合等方式督查督办,以最强执行力打好全国文明城市创建“攻坚战”。

139个整改项目 销号率达100%

南岳区自然保护区违法违规问题
整改实打实

■本报记者 武孝军

本报讯 南岳区全力抓好南岳衡山国家级自然保护区违法违规问题整改工作。目前,139个整改项目已向市生态委员会申请销号,申请销号率达100%。

“绿盾2017”专项巡查结束后,根据巡查组反馈意见,南岳区及时制定下发了《南岳衡山国家级自然保护区突出问题整改销号再整改工作方案》,成立7个专项工作组,致力于精准对接整改要求,分线分任务推进整改销号工作。尤其是针对139个违法违规问题,专门建立了问题登记台账、整改问题台账、整改销号台账,每核实一个点位都按要求作好调查记录,拍摄整改前后的现场照片,建立问题管理手册,制定整改计划,落实整改措施并归档管理,做到一个问题、一套方案、一名责任人,整改完成一个,申请销号一个。

同时,南岳区严格管控自然保护区内人类活动,全面整治取缔了核心区、缓冲区内74家农家乐,加大了对29个人类活动点和2个遥感重点问题查处力度,刑事立案1起、行政处罚14起,拆除违法违规建筑3处。